3 HCH 7 11 B 2o 20] Aeke 4 gt o W), ohe X 2o
AL nE 12?7 I
D aea @1¢4 ® 6eA

D3¢A
®6¢A
@9eA




i
oo

Z Aol & S gl AL
@ {3, 6,9, 12, -+ }

@ =2 A= 24

2

® {xIxJExXO =0 U]—é_—g]__lf X}ﬁzf—}

@ 77 R 2 RS v
@)rhect e stayo) g

o







;g

=

iy

11‘.915

o
A A2?

oo

=
o T

@ (x| x= 2 o|5}e] AHaiS
@ {x]|xE 0xx=1% %}
@{xlx% 0<x< 1% 7|9k
@ {x|x= 50 ©|gte] 79] HiS)

® (x]x= 5xx=129 AA%)

2 0
@ (x| x= 0xx = 191 5} = A47t ZAsh2] ko mz 2t

2
i)
=
o,
)

50 H|REe] 79 v} = (7, 14, 21, 28, 35, 42, 49}

=
rr
r2

FfrHU

© &
o ® O % 4o

o (o
2




Oa A9 F &2 227

oo
Mo

@ n(o)=1

@ n(la, b, ¢, d)) = {4}

® A=1{1, 2, 3} °|Hn(A) =

@A = (x1 x= 6] )0l n(a) = 4

® A=(x|xE1R0 22 A0 H n(A) = @

B

@ 2L D40 A7t 0 0] B2 n(w) = 0°]th
@ n({a, b, ¢, d}) =4

® A={1, 2, 3} °|H n(A) = 3°]t}.

® HAF A= THFCIERE n(A) = 0°]Th




o

e

Z] Hd

H T HH
S 230t 4 & 2gokA] g FEAE 0] obd A2?
D {12} @ 18, 12}

® {12, 16} @ {8, 12, 16}

(@){8, 12, 16, 20}

~&B

A={4, 8, 12, 16}

4, 12 E A3 (8, 16} o FEHTS WA otd
darto Y HEAE 1 o

Hazt1 74 FEA7 (8], {16}

a7t 2 74 B2 (8, 16}

o|1, Ztzte] Aslo] Y4 12 2 Yo U4 122 TF5}T 4
£ Z3stA] ¢ AT A o REA T o] "t




A% A = (4,6,a,10), B = {3a,4—-b) o] th5te] B c A & o,
D% a—b o g Foteleh (Fa, b 0 Bk 234 9 2o
t.)

2L 2L 4

@o @ 1 ® 2 @ 3 ® 4

B ~

BcAolBER g BoRE o= ZJtH

3a€A, 4-beA

a= 00Xt 3T 40511 A Poeu= 49410 T a =
3a 7} 2 4= glot.

w2tA 3a =6 o|th. - a=2

A =1{2,4,6,10}

b 9Al 0 Bt 331 4 o]l AAg=Et e u=2 4-p = 2 o]ofof
Eli=g

Lb=2

watA g - b =0 o]t}

)
rr
>

4x




8. Al A, B, C ol thote] &4] 98> A7

@® A=B, B=C°|¥A=Co|th
@ A>B, B=C©°]H A>C oJt}.
® AcB, BCcCOolHAcCCo|tt,
@ ADB, BoC,C>A°|HA=Co|th

@"(A) <n(B) <n(C) °|HAcBcC °|tt.

® o= 50l A=1{1,2}, B=1{3,4,5}), C ={6,7,8,9} ©]H
n(A) <n(B) <n(C) °|A% A c Bc C+= ottt




{a, b, ¢y o Higte] At B = S A o HE F2HT2

A A o REAT e

23 =8 (7f) °]B=& n(B) = 8 °|tt.
A et BO FE2AE] Mre
21(B) = 28 — 956 ( 7}) o]t}




10.

A A={x]|15<x<30, x =
ol iz 3 0] H4-2 Az e

® 8 7 @ 16 i @247H @ 32 71 ® 40 A

B

A = (17, 20, 23, 26, 29}°]B &2 HTJt A o] HEASO] A=

25 = 32 (7)) oI, o] FoIA BHE A4 shhE 27 g
BB 5o 914 17, 23, 20 2 THE HEZgton2 93 — 8 (7])
ol

532-8=24(7)




11.

ZAHAFR o] ol HT A =12, 4, 6,8, -+, 2n} & FEHT FolA
Wz 2(n—1) T 20 & X6 42> HEHYTO] 5732 4 o, n
o] Zr-& otd?
® 10 @14 ® 18

@ 22 ® 26

B

At A o YA ATt n ol BR
272 — 32 = 25 o|t}.

n—2=5

n="7

Q49 M7 70| B2 A= (2, 4, 6, 8, 10, 12, 14}, n = 14
olct.




12.

U A=1(2, 2 4, (2,42 1, ot
H?

s n=y=
D oecA @ ocA @ {2, 44cA

@2 424 @2 1) ¢4

@ {2, 4} €A

® {{2, 4} cA




13. AL A={2, 0, 1, {0}, (1)} & W, t= T &4 &= A2?

DO oecA @ ocA ® {@)cA
@0, 11ea ® ({0}, 0} c A




14.

A A = (x| v 20 oJ3k9] 69 uj) o THske] W@ A o BE
nuge] 940) g 75 ALY

i AT

D 122 @)144 ® 166 @ 188 ® 210

o] 4¥1¥ Eoj7tBZ
(6 +12 + 18) x 4 = 144 o]t}




15. A& s o] YA A5E n(S), F2dT] A+E 152 sk A
A, Bol tsted, |A|+|B| = |AUBI, n(A) = 104 W], n(ANB) 2] 4427

® 8 @9 @10  @un  ©12

B ,

n(A) = 10 °|2& 4| = 210 o]},

n(B) = b, n(AUB) = c 2} S}aL, £ 9] Stof wh= i 210428 = 2¢

ojtt.

7|4 FHE 20 o2 rH

1426710 — 9c-100]m 2 F}HO (1 Wt 331,

$H-2 29 AFAFolh

14207100 2 0] mljro] B2 26710 = |

L b=10

a2y 210 =2 - ¢c=11

n(AN B) = n(A) + n(B) —n(A U B)
=10+10-11=9




